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	ЗАВДАННЯ 

НАЗВА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«МЕХАНІКА МАТЕРІАЛІВ І КОНСТРУКЦІЙ»


	№
	Питання

	1
	Міцністю конструкції називають:

	2
	Жорсткістю конструкції називають:

	3
	Стійкістю конструкції називають:

	4
	На розрахунковій схемі балки показано:


[image: image1.png]




	5
	На розрахунковій схемі балки показано:


[image: image2.png]




	6
	На розрахунковій схемі балки показано :


[image: image3.png]




	7
	На розрахунковій схемі балки показано :


[image: image4.png]




	8
	Брусом називають:

	9
	Оболонкою називають :

	10
	Пластинкою називають :

	11
	Масивом називають :

	12
	Метод перерізів застосовують для визначення:

	13
	Рівняння статичної рівноваги застосовують для визначення:

	14
	Метод початкових параметрів застосовують для визначення:

	15
	Рівняння сумісності деформацій застосовують для визначення:

	16
	Деформації «розтягу (стиску)» виникають у випадку, коли в поперечних перерізах елемента діють внутрішні силові фактори:

	17
	Деформації «зрізу (зсуву)» виникають у випадку, коли в поперечних перерізах елемента діють внутрішні силові фактори:

	18
	Деформації «кручення» виникають у випадку, коли в поперечних перерізах елемента діють внутрішні силові фактори:

	19
	Деформації «чистого згину» виникають у випадку, коли в поперечних перерізах елемента діють внутрішні силові фактори:

	20
	Деформації «поперечного згину» виникають у випадку, коли в поперечних перерізах елемента діють внутрішні силові фактори:

	21
	Деформації «поперечного згину» виникають у випадку, коли в поперечних перерізах елемента діють внутрішні силові фактори:

	22
	Умова міцності при розтягу (стиску) визначається формулою:

	23
	Умова міцності при зрізі (зсуві) визначається формулою:

	24
	Умова міцності при зминанні визначається формулою:

	25
	Умова міцності при крученні визначається формулою:

	26
	Наведена формула використовується для:
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	27
	Наведена формула використовується для:
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	28
	Наведена формула використовується для:
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	29
	Наведена формула використовується для:

[image: image8.png]




	30
	Наведена формула використовується для:
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	31
	Наведена формула використовується для:
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	32
	Наведена формула використовується для:
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	33
	Наведена формула використовується для:

[image: image12.png]




	34
	За якою формулою знаходять відцентровий момент інерції перерізу: 

	35
	За якою формулою знаходять полярний момент інерції перерізу :

	36
	За якою формулою знаходять осьовий статичний момент площі перерізу : 

	37
	За якою формулою знаходять осьовий момент інерції перерізу : 

	38
	За наведеною формулою [image: image14.png]


 визначається: 

	39
	За наведеною формулою [image: image16.png]


 визначається:

	40
	За наведеною формулою [image: image18.png]


 визначається:

	41
	За наведеною формулою [image: image20.png]


. визначається:

	42
	Який тип опори балки показаний на схемі:
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	43
	Який тип опори балки показаний на схемі:
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	44
	Який тип опори балки показаний на схемі:

[image: image23.jpg]£





	45
	Для визначення осьового моменту опору прямокутного перерізу використовують формулу:

	46
	Для визначення осьового моменту опору круглого перерізу використовують формулу:

	47
	Для визначення осьового моменту опору квадратного перерізу використовують формулу:

	48
	Для проектного розрахунку балок за нормальними напруженнями використовують формулу:

	49
	Для перевірочного розрахунку балок за нормальними напруженнями використовують формулу::

	50
	Для визначення вантажопідйомності балок за нормальними напруженнями використовують формулу:

	51
	Найменше напруження, при якому деформація зразка відбувається при постійному зусиллі, що розтягує, називається:

	52
	Максимальне напруження, при якому матеріал здатний чинити опір, не руйнуючись, при будь-якій довільно великій кількості повторень змінних напружень, називається:

	53
	В яких точках поперечного перерізу балки при згині відсутні нормальні напруження:

	54
	Напруження , яке належить створити в зразку, щоб його напружений стан був рівно безпечним заданому напруженому стану, називається:

	55
	Визначити осьовий момент інерції квадрата відносно його сторони, якщо сторона квадрата [image: image25.png]a=3cM



 QUOTE 
 .

	56
	Визначити із умов міцності найменший допустимий діаметр вала, жорстко закріпленого одним кінцем і навантаженого крутним моментом [image: image28.png]M=3kH-m



 QUOTE 
   на вільному кінці. [image: image31.png][t] = 120 MIla



  QUOTE 
 

	57
	При випробуванні на розтяг довгого стального зразка круглого поперечного перерізу ([image: image34.png]d =10 Mmm



) одержали такі механічні характеристики: [image: image36.png]og = 400 MIla,s = 20%



. Визначити максимальну силу, яку витримав даний зразок.

	58
	Із умови міцності на розтяг визначити найменший діаметр стрижня, який розтягується силою [image: image38.png]F=80kH



, якщо допустиме напруження його матеріалу [image: image40.png]




	59
	Консольна балка квадратного перерізу (а = 4 см) довжиною l = 1 м навантажена на вільному кінці силою F= 2кН . Визначити максимальне напруження, яке виникає в поперечних перерізах балки. 

	60
	Число, яке показує в скільки разів потрібно збільшити напруження в тілі, щоб отримати небезпечний стан, називається:

	61
	Найбільше напруження, до якого залишкова деформація при розвантаженні не виявляється, називається:

	62
	Вираз [image: image42.png]


 QUOTE 
 , це:

	63
	Вираз,[image: image45.png]&= %[”1 —u(oy + 03)]
2= %[”2 — u(oz + ay)]

&3 = %[”3 — u(oy + a3)]



 це:

	64
	Вираз [image: image47.png]


 QUOTE 
 , це:

	65
	Тіло, в якого пружні властивості в різних напрямках неоднакові, називається :

	66
	Тіло, в якого механічні властивості в різних напрямках однакові, називається : 

	67
	Які осі інерції поперечного перерізу бруса називають центральними:

	68
	Які осі інерції поперечного перерізу бруса називають головними:

	69
	Визначити осьовий момент опору круглого поперечного перерізу діаметром 4 см:

	70
	1. Визначити головний центральний момент інерції круга діаметром 4 см:

	71
	Визначити модуль пружності ІІ роду матеріалу, у якого модуль пружності І роду [image: image50.png]E=2-10°MMa, 0,25.






	72
	Із умови міцності на розтяг визначити мінімальний розмір сторони квадратного перерізу стрижня, який розтягується силою [image: image52.png]F=80kH



, ящо допустиме напруження його матеріалу [image: image54.png]


:

	73
	Визначити із умови міцності найменший допустимий діаметр вала, жорстко закріпленого одним кінцем і навантаженого крутним моментом М=5кНм на вільному кінці. [image: image56.png][] = 100MIIa



  .

	74
	Напруження це:

	75
	Деформація це:

	76
	Жорсткістю називається:

	77
	Як визначаються нормальні напруження при зрізі?:

	78
	Статичними називаються:

	79
	Динамічними називаються : 

	80
	Що характеризує коефіцієнт Пуассона, вкажіть його формулу :

	81
	Сформулюйте закон Гука розтягу – стиску і вкажіть його формулу:

	82
	Як визначаються нормальні напруження при розтягу – стиску?:

	83
	В яких межах змінюється значення коефіцієнта Пуассона [image: image58.png]


 для ізотропних матеріалів?

	84
	Балка буде статично визначною, якщо вона лежить на:

	85
	Три складові реакції буде виникати в опорі, яка є:

	86
	Для визначення реакцій в опорах для консольної балки, що жорстко закріплена, достатньо записати:

	87
	При побудові епюри згинальних моментів вважається момент від’ємним:

	88
	При побудові епюри поперечних сил поперечна сила вважається додатною, коли:

	89
	Між згинаючим моментом і поперечною силою існує диференціальна залежність:

	90
	Між розподіленим навантаженням і поперечною силою існує диференціальна залежність:

	91
	Із існуючих диференціальних залежностей між M , Q, q які будуть висновки не правильними:

	92
	Нормальні напруження (z) в довільній точці перерізу у випадку згину визначаються за формулою:

	93
	Нормальні напруження по висоті балки, виготовленої з сталі (Ст.3) при деформаціях згину розподіляються за:

	94
	Для балки таврового перерізу (виготовлена з крихкого матеріалу) раціональне розміщення перерізу таким:

	95
	Дотичні напруження  xy в довільній точці перерізу (для нешироких балок) визначаються за формулою:

	96
	Для стальних балок величину допустимого дотичного напруження приймають:

	97
	Дотичні напруження, у випадку деформацій згину, найбільших значень досягають:

	98
	Якщо на деякій ділянці балки прикладено рівномірно розподілене навантаження, то на цій ділянці поперечна сила змінюється:

	99
	За якою формулою визначаються нормальні напруження в будь-якій точці поперечного перерізу балки при згині?

	100
	За якою формулою визначаються найбільші нормальні напруження у балці?:

	101
	В яких точках поперечного перерізу балки виникають найбільші нормальні напруження при прямому згині?

	102
	В яких точках поперечного перерізу балки при прямому згині нормальні напруження відсутні?

	103
	Моментом опору перерізу відносно осі y називається величина:

	104
	Формула Журавського для визначення дотичних напружень при поперечному згині балки має вигляд:

	105
	Рівновага тіла називається стійкою, якщо після надання йому невеликого відхилення від початкового положення:

	106
	Максимальне напруження, при якому матеріал здатний чинити опір, не руйнуючись, при будь-якій довільно великій кількості повторень змінних напружень, називається:

	107
	Яка ланка є простою?

	108
	Яке з’єднання відносять до роз’ємного?

	109
	Кривошип – це ланка із …

	110
	Коромисло – це ланка із …

	111
	Нижчою кінематичною парою є …

	112
	Як називається елемент вала 1 зображений на рисунку?

[image: image59.png]




	113
	До переваг ланцюгових передач відносять …

	114
	Яка форма поперечного перерізу паса буває у пасових передачах?

	115
	Варіатор – це механічна передача …:

	116
	Рейка – це ланка із

	117
	Вищою кінематичною парою є …

	118
	[image: image68.png]


Який тип підшипника зображений на рисунку?



	119
	Що з перерахованого належить до недоліків зубчатих передач?

	120
	При яких швидкостях застосовують втулкові ланцюги?

	121
	Який тип ременя зображений на рисунку?
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	122
	[image: image69.png]6666



Який тип ланцюга зображений на рисунку?



	123
	Механічна передача призначена для …:

	124
	Пасову механічну передачу відносять до передач …:

	125
	. Фрикційну механічну передачу відносять до передач …:

	126
	Редуктор – це механізм …:

	127
	Коробка передач – це механізм …:

	128
	Із яких матеріалів виготовляють гвинти і гайки в швидкохідних передачах?

	129
	Які підшипники кочення сприймають осьові навантаження, вздовж осі вала?

	130
	Який тип хвильової передачі зображений на рисунку?

[image: image61.png]




	131
	[image: image70.png]


Який тип ланцюга зображений на рисунку?



	132
	[image: image71.png]


Який тип редуктора зображений на схемі?



	133
	До функцій механічних передач відносять …:

	134
	Ланцюгову механічну передачу відносять до передач …:

	135
	Зубчату механічну передачу відносять до передач …:

	136
	Мультиплікатор – це механізм …:

	137
	Які втрати в більшій мірі впливають на к.к.д передачі гвинт-гайка?

	138
	Який вид руйнування не притаманний підшипникам кочення?

	139
	Які недоліки планетарних передач?

	140
	Які основні критерії працездатності пасових передач?

	141
	[image: image72.png]xw w‘
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Який тип редуктора зображений на схемі?



	142
	[image: image73.png]


Яка механічна передача зображена на рисунку?



	143
	. Яка механічна передача зображена на рисунку?
[image: image62.png]




	144
	Рейка – це ланка із …

	145
	Основним недоліком черв’ячних передач є…

	146
	Яке значення передавального числа має редуктор?

	147
	До недоліків пасових передач відносять …:

	148
	Ланцюгову механічну передачу відносять до передач …:

	149
	Що відносять до переваг підшипників кочення в порівнянні з підшипниками ковзання?

	150
	Як називається ланка 3 планетарної передачі зображеної на рисунку?

[image: image63.png]




	151
	До переваг пасових передач відносять …:

	152
	Яка механічна передача зображена на рисунку?
[image: image64.png]




	153
	Яка механічна передача зображена на рисунку?
[image: image65.png]




	154
	Яка формула відповідає обертовому моменту Т механічної передачі?

	155
	Яка формула відповідає кутовій швидкості ω механічної передачі?

	156
	Яке значення передавального числа має мультиплікатор?

	157
	[image: image74.png]N

7



Який тип різьби зображений на рисунку?



	158
	До функцій механічних передач відносять …:


	159
	[image: image75.png]


Як називається елемент підшипника 4 зображений на рисунку?



	160
	Як називається ланка 1 планетарної передачі зображеної на рисунку?

[image: image66.png]




	161
	[image: image76.png]WY



Скільки заходів має різьба зображена на рисунку?



	162
	[image: image77.png]


Який тип зубчатої передачі зображений на схемі?



	163
	У якої зубчатої передачі осі валів паралельні?

	164
	[image: image78.png]


Який тип зубчатої передачі зображений на рисунку?



	165
	Який тип зубчатої передачі зображений на рисунку?
[image: image79.png]




	166
	Що з перерахованого належить до недоліків зубчатих передач?

	167
	Упорну різьбу в передачі гвинт-гайка використовують у випадку…

	168
	Коробка передач – це механізм …:

	169
	Причиною перенагрівання черв’ячних передач є…

	170
	[image: image80.png]


Який тип підшипника зображений на рисунку?



	171
	У якому випадку застосовують пасові передачі?

	172
	[image: image81.png]


Який тип зубчатої передачі зображений на схемі?
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	У якої зубчатої передачі осі валів перетинаються?
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Який тип зубчатої передачі зображений на рисунку?



	175
	[image: image83.png]


Який тип зубчатої передачі зображений на рисунку?
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	Що з перерахованого належить до недоліків зубчатих передач?
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	Основним недоліком різьбової передачі гвинт-гайка є …
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	Редуктор – це механізм …:
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Який тип зубчатої передачі зображений на схемі?
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	Які підшипники кочення сприймають в основному радіальні навантаження і значно менші осьові?
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	Що відносять до недоліків фрикційних передач?
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	Для чого здійснюють змащування зубчатих передач?
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	Чому дорівнює граничне число зубів?
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При якій кількості зубів профіль зуба прямобічний?
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	Які види руйнування зубів зображені на рисунку?
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	Міжосьова відстань аω – це …:
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Який тип різьби зображений на рисунку?
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	Фрикційну механічну передачу відносять до передач …:
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	Які переваги підшипників ковзання?

	190
	Що відносять до переваг фрикційних передач?
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При якій кількості зубів з’являється підрізання ніжки зуба?
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Який тип передачі гвинт-гайка зображений на рисунку?
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Який тип редуктора зображений на схемі?
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Який тип редуктора зображений на схемі?
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Який тип редуктора зображений на схемі?
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Який тип редуктора зображений на схемі?
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	Передача гвинт-гайка призначена для …
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	Вищою кінематичною парою є …
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	Який тип черв’яка зображений на рисунку?
[image: image93.png]




	200
	Антифрикційна пара – це пара матеріалів…
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